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Одним із пріоритетних напрямів створення нових харчових 
продуктів є розроблення технологій продуктів спеціального 
призначення, спрямованих на профілактику аліментарнозалеж-
них захворювань, наприклад, целіакії та непереносимості 
глютену [2]. 

Безглютенові продукти належать до категорії оздоровчих 
харчових продуктів, які отримують з використанням техноло-
гічного прийому – вилучення небажаного компонента. Це 
продукти, що складаються чи виготовлені з одного або більше 
інгредієнтів, які не містять пшениці, жита, ячменю, вівса або 
їхніх гібридних сортів. Відповідно до міжнародного стандарту, 
встановленого Codex Alimentarius, продовольство, в якому вміст 
глютену не перевищує 20 мг/кг у загальній масі харчового 
продукту (у тому вигляді, в якому його продають або передають 
споживачу), може маркуватися «Без глютену». Використання 
маркування «Без глютену» дозволено Регламентом ЄС 
№ 41/2009, що застосовується до харчових продуктів для людей, 
які не переносять клейковини. Регламент Комісії ЄС застосову-
ється до всіх харчових продуктів у пакуванні та без нього, крім 
дитячих сумішей. 
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Борошняні кондитерські вироби, зокрема печиво, є досить 
популярними серед населення, однак цей продукт традиційно 
виготовляється з пшеничного борошна, що робить його 
недоступним для людей хворих на целіакію. Серед асортименту 
борошняних кондитерських виробів печиво займає найбільшу 
питому вагу. Його виробництво становить близько 45 % від 
загального обсягу виробництва вказаної кондитерської продук-
ції. Окрім того, печиво – це продукт, що відрізняється високим 
вмістом жирів та вуглеводів, але при цьому з низьким вмістом 
необхідних організму вітамінів та мікроелементів через вико-
ристання у рецептурах здебільшого рафінованого пшеничного 
борошна вищого сорту [3]. 

Безглютенові види борошна практично не впливають опти-
мальні параметри термообробки напівфабрикатів, тобто темпе-
ратура під час випікання-сушіння печива залишається такою ж, 
як і для борошняних кондитерських виробів, які виготовляються 
на пшеничному борошні. 

Комплексний метод оцінки якості полягає у вираженні оцін-
ки рівня одним числом, яке виходить у результаті об‟єднання 
вибраних одиничних показників в один комплексний показник 
на основі певної математичної залежності. Комплексний показ-
ник може бути виражений двома способами: середньозваже-
ними показниками якості; функціональною залежністю голов-
ного показника від початкових показників якості продукції [1].  

Для дослідження рівня якості безглютенового печива було 
обрано три зразки печива, а саме: печиво без цукру Gullon «Diet 
Nature» (Іспанія), печиво «Dr. Schar Choco Chip Cookies» (Італія) 
та печива «Малятко ванільне» (Україна). 

Комплексну оцінку якості проводили відповідно до вимог 
чинного стандарту ДСТУ 7346:2013 «Вироби кондитерські бо-
рошняні для спеціального дієтичного споживання» із визна-
ченням органолептичних і фізико-хімічних показників якості 
досліджуваних зразків печива, також була поведена балова 
оцінка якості за спеціально розробленою 25-тибаловою шкалою. 

Результати органолептичних показників свідчать, що форма 
печива правильна, відповідає назві печива, без вм‟ятин, краї 
печива фігурні, поверхня печива не підгоріла, без здутин та 
пухирців, колір рівномірний, властивий, вид у розломі – печиво 
пропечене, невелика кількість порожнин, смак та запах – 
властиві, приємні, без сторонніх присмаків і запахів. Результати 
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фізико-хімічного аналізу засвідчили, що масова частка вологи та 
масова частка жиру, в перерахунку на суху речовину, знахо-
дяться в допустимих стандартом межах. Результати балової 
оцінки показали, що всі досліджувані зразки мають рівень 
якості «відмінно», оскільки набрали відповідну кількість балів. 

Отже, було встановлено, що досліджувані зразки безглюте-
нового печива мають відмінну якість та відповідають вимогам 
стандарту ДСТУ 7346:2013 «Вироби кондитерські борошняні 
для спеціального дієтичного споживання» за органолептичними 
і фізико-хімічними показниками. 
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Биотехнология – это совокупность промышленных методов, 
которые применяют для производства различных веществ с 
использованием живых организмов, биологических процессов 
или явлений. 

Виноделие – еще одна из древнейших технологий микро-
биологического синтеза. В превращении глюкозы, фруктозы и 
сахарозы виноградного сока в спирт участвуют главным обра-
зом те же S. Cerevisiae – на разных виноградниках выделено не 
меньше дюжины диких видов дрожжей, относящихся к этому 
роду. Вклад в формирование букета разных сортов вина вносят 
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